

綠營突轉向 欲「了解大陸」

蔡英文陳菊齊呼主動互動 台媒：民進黨應改變自己

香港文匯報訊 綜合報道：民進黨自敗選後，正醞釀改變「去中國化」的態度，該黨兩位「舵手」先後發表「了解大陸」的言論：剛卸任民進黨主席的蔡英文，日前向黨內做《敗選報告》時，為繼任者陳菊留下「錦囊」，要求民進黨未來「應在互動中主動了解大陸」。將暫代民進黨主席的陳菊24日表明，未來民進黨會加強和大陸的互動、交流，增加彼此的了解。

蔡、陳的發言顯示該黨意識到兩岸政策成為該黨在大選中的死穴；不過，24日有評論指，該黨核心問題不在「了解大陸」，而在「改變自己」。不過島內傳媒大多意見認為，以「台獨」思想為黨綱的民進黨在現階段很難做到兩岸立場的明顯轉型，但畢竟認識到兩岸政策的改變方向對該黨來說也是一個利好消息。甚至黨內新潮流立委段宜康也認同，民進黨要擺脫「反中鎖國」的刻板印象，才有與大陸溝通的可能性。

長期抹黑大陸 素正需要勇氣

《中央日報》網絡版24日指出，民進黨對

兩岸關係恐是「不為」而非「不能」，因為大陸已成為世界不能忽視的一股主要力量，加上兩岸關係千絲萬縷，民進黨內也不乏兩岸問題專家，蔡英文將問題焦點放在「了解大陸」，只能反映她對民進黨問題的無知。文章續稱，長期以來靠「抹黑大陸」、「吹捧台獨」來聚眾及教育支持者，但當發現作為「對手」的大陸正在天天改善、天天改變，民進黨需要的是勇於承認自己在兩岸政策上罔顧現實的盲點，並勇於將兩岸的真相告知支持者，重新爭取支持的勇氣。否則，所謂的「互動、了解」都只能是一廂情願的想法。

其實，大陸方面並非完全沒有與民進黨溝

通對話，但雙方無法在溝通中建立互信，這與民進黨的心態有關；有媒體認為，如果民進黨的心態不改變，即使是與大陸互動，也無法發展互信，其所謂「民進黨的兩岸關係」仍將停滯不前。

恐得罪深綠 新領導層陷兩難

民進黨前「立委」郭正亮指出，政黨轉型需同時包括路線、政策、組織、形象四個層面，若民進黨不能先就兩岸路線政策確立新方向與新內涵，徒有組織再造(如恢復「中國部」)或形象調整(如態度友善等)，並無實質意義；相反，新領導層若在兩岸立場「急轉彎」，又恐得罪深綠的「獨派」支持者，因此陷入兩難局面。

事實上，蔡、陳提出的「了解中國」口號雖得到民進黨內不少中生代的支持，但陳唐山等獨派人士卻極力反對。陳唐山稱，民進黨如一再往大陸靠攏，就是掉進國民黨與大陸聯手設下的陷阱裡，最終喪失「國家主體性」；故在民進黨準備「了解大陸」之前，更應該先「調整自己」，有令大陸方面與之交流的基礎。



■蔡英文(左圖)日前建言綠營未來應「了解大陸」；而昨天剛返台的陳菊(右圖)亦稱要與大陸互動，二者口徑一致。

中央社

貿協登陸設處 確定滬京先行

據中央社24日電 台當局「經濟部」消息指，兩岸達成互設辦事處共識，台灣「對外貿易發展協會」(貿協)將在大陸設6個據點，但目前僅確認貿協第1個辦事處將在上海起跑，可望於4月初掛牌，另外一個確定設處地點是北京。

據相關官員透露，兩岸經合會於去年底達成互設經貿辦事處共識，台灣將由半官方性質的貿協打頭陣，取得6個設立辦事處額度。

消息又指，目前「經濟部」高層仍在審酌貿協提出在大陸設立據點計畫，目前僅確定北京與上海兩地會設立貿協辦事處，預計於4月初掛牌，3月底確定來不及了。

此外，「經濟部」要求貿協在大陸設立辦事處負責人，必須是貿協處長級主管。貿協主管分析，6個大陸辦事處全部設立，初估約需10餘名人力支援，尤其一下子要調派6名處長級主管到大陸新設辦事處，對貿協而言是相當大考驗。



■議會受到綠營搞局，陳沖(後右)顯得無奈。

中央社

認為，「立法院」從過去在野黨的肢體暴力負面形象，又多了議事運作無效率。

分析更直指，惹朝野立委都動輒訴求民粹，任意干預行政權，馬英九政府將難以推動政務，「立法院」儼然是台灣政治的大亂源」。

台鐵「AV列車」1女18男包廂大戰

其中一節車廂，聲稱要舉辦「秘密會議」，並全程鎖門關窗，台鐵無法確定該批乘客在車廂內「發生過什麼事」。

「上班族」主題 每人收費8百

據報道，有人在成人網上討論區發帖，分享本月19日包下台鐵521次列車舉辦性愛派對，甚至出現堪比日本成人電影的「1女大戰18男」露骨情節。民進黨「立委」葉宜津發火炮轟台鐵公司管理不力，助長歪風之餘，也置其他乘客安全於不顧，「如果旅客辦毒品派對、放炸彈該怎麼辦！」

台鐵同日向傳媒證實，被指發生「AV列車」事件的上車日(19日)，當天確有20多名

年輕男女「上班族」，用7580元(新台幣，下同)租用「莒光號」。



■台鐵莒光號竟成為開色情派對的地方。

資料圖片

據中新社24日電 台灣《社會秩序維護法》去年11月修訂後，規定在非指定賣淫場所進行性交易者一律「娼嫖俱罰」，由於全台地方政府無一願意在區內開設紅燈區，使賣淫活動在台灣全面「非法化」。台中警方22日晚間破獲一處應召站，抓獲新法實施以來最高學歷的嫖客與娼妓，一名任職大學副教授的54歲男子與19歲「賣身母女」的女大學生雙雙落網。兩人被控違反《社會秩序維護法》各裁罰3000元(新台幣，下同)。

經營應召站的小林認為副教授嫖妓不足為奇，「男人不論身份、地位高低，都有生理需要」，他坦言以往也曾替法官、檢察官、公務員、民意代表、演藝人員、醫生、教師、職業球星等「有頭有臉」的人物找小姐；這些「有身份」的人一般透過可靠的中介人安排，並要求在隱密地點性交易，不會直接前往應召站或汽車旅館。

據中新社24日電 24日，廣東警方將台灣重大通緝犯黃某玄、曾某文等2人遣返回台。

據台灣警方向大陸警方通報，2004年2月，台灣居民黃某玄在台北市仁愛路，夥同其他同案犯持改造手槍綁架林姓被害人，並要求被害人屬準備新台幣2000萬元贖金，案件經台灣警方偵破後嫌犯黃某玄潛逃至大陸藏匿。

2011年9月，台灣居民曾某文在新北市土城區涉嫌槍擊周姓被害人，致使被害人左大腿、腰部及左臂受傷，經搶救後保住性命，案發後嫌犯曾某潛逃至大陸藏匿。

台灣警方請求大陸警方對黃、曾二人實施緝捕並遣返回台處理，廣東警方根據《海峽兩岸共同打擊犯罪及司法互助協議》，去年12月在珠海市抓獲黃某玄；又在今年2月15日在東莞市抓獲曾某文。

綠營荒唐鬧劇 阻撓「立院」開議

香港文匯報訊 綜合報道：台灣第八屆「立法院會」第一會期昨天(24日)上午首度開議，卻因台聯與民進黨團聯手以反對開放瘦肉精為題杯葛議事，造成院會空轉大半天，「行政院長」陳沖也無法上台進行施政報告；直到下午4時，在朝野協商達成結論後，議會才得以恢復正常運作。媒體報道指，在野黨此番杯葛，創下「立法院」的議事惡例。

昨上午10時，院會完成「國是論壇」發言後，議場內的泛綠立委隨即頭綁淺黃頭帶，手舉布條，高呼維護民眾健康，反對

開放瘦肉精口號，佔據議場內的發言台。民進黨「立法院」黨團幹事長潘孟安與總召集柯建銘不顧「院長」王金平勸告，一度登上主席台，卡在主持議事的王金平兩側，王金平只好宣佈休息，結果一休息就將近6個小時，直到下午4時，朝野協商達成達成共識，「立法院」才恢復正常運作。媒體報道指，陳沖才得以上台進行施政報告。

台媒斥民粹干預行政

坊間對於台聯與民進黨團在「立院」開議首日進行杯葛感到不滿和憂慮。有媒體

認為，「立法院」從過去在野黨的肢體暴力負面形象，又多了議事運作無效率。

分析更直指，惹朝野立委都動輒訴求民粹，任意干預行政權，馬英九政府將難以推動政務，「立法院」儼然是台灣政治的大亂源」。

對於近日，因前「行政院長」郝柏村投書媒體報章，質疑部分高中歷史課本估算「二二八事件」死亡的台灣民眾逾萬人，可能並非歷史真相。此事立時引發社會關注和爭議，綠營立委更直批是在家屬傷口上灑鹽。

馬英九在致詞時強調，歷史的錯誤或許可以原諒，不過歷史的事實絕對不可以遺忘，一旦遺忘就會有重演的可能。

馬：「二二八」應還原真相

據中通社24日電 再過幾天就是台灣「二二八事件」65周年紀念日，馬英九24日出席台北市「二二八紀念館」舉辦「二二八事件司法人員受難者紀念特展」。近日因事件死傷人數在島內引發的爭議指出，二二八事件的焦點不在受難人數的數字，而應擺在歷史的事實、還原真相；馬英九強調，當時的政府處理不當，造成這麼嚴重的後果，政府當然要負責。

對於近日，因前「行政院長」郝柏村投書媒體報章，質疑部分高中歷史課本估算「二二八事件」死亡的台灣民眾逾萬人，可能並非歷史真相。此事立時引發社會關注

和爭議，綠營立委更直批是在家屬傷口上灑鹽。

馬英九在致詞時強調，歷史的錯誤或許可以原諒，不過歷史的事實絕對不可以遺忘，一旦遺忘就會有重演的可能。

申請酒牌轉讓及續期啟事

百利好海鮮酒家

現特通告：羅長娣其地址為新界葵涌和宜合道415號地下，現向酒牌局申請把位於新界荃灣梨木樹邨第三期梨木樹邨商場1樓128號舖及地下(部份)百利好海鮮酒家的酒牌轉讓給劉康富，其地址為新界荃灣梨木樹邨第三期梨木樹邨商場1樓128號舖及地下(部份)及續牌。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2012年2月25日

APPLICATION FOR TRANSFER AND RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

OLD CAPTAIN RESTAURANT

Notice is hereby given that Law Cheung Tai of G/F., 241 Wo Yi Hop Road, Kwai Chung, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for transfer and renewal of the Liquor Licence in respect of Park Lane Ho Seafood Restaurant at G/F., (Portion) & Shop No. 128, 1/F., Lei Muk Shue Shopping Centre, Lei Muk Shue Estate, Phase 3, Tsuen Wan, N.T. Any person who knows any reason why this transfer and renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wu Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 25th February 2012

申請酒牌續期啟事

老船長東南亞餐廳

現特通告：麥淑芬其地址為九龍尖沙咀柯士甸路7-9號煥利商業大廈地下B舖，現向酒牌局申請把位於九龍尖沙咀柯士甸路7-9號煥利商業大廈地下B舖老船長東南亞餐廳的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2012年2月25日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

OLD CAPTAIN RESTAURANT

Notice is hereby given that Mak Shuk Fan of Shop B, G/F., Woon Lee Commercial Building, 7-9 Austin Avenue, Tsim Sha Tsui, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Old Captain Restaurant at Shop B, G/F., Woon Lee Commercial Building, 7-9 Austin Avenue, Tsim Sha Tsui, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wu Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 25th February 2012

申請酒牌續期啟事

城寨風味

現特通告：李富榮其地址為九龍油塘油麗邨雅麗樓1702室，現向酒牌局申請把位於九龍城南角道6、6A號地下及4、6、6A號1樓城寨風味的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2012年2月25日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

城寨風味

Notice is hereby given that Li Fu Wing of Room 1702, Ngan Lai House, Yau Lai Estate, Yau Tong, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Cheng Ze Feng Wei at 6, 6A & 4/F, 19 Miles, TMTL 325, Tuen Mun, N.T. with endorsement of bar. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wu Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 25th February 2012

申請酒牌續期啟事

容龍別墅

現特通告：陳德明其地址為香港灣仔告士打道72號六國中心8字樓，現向酒牌局申請把位於新界屯門屯門市地段325號19號青山公路容龍別墅的酒牌續期，附加批註事項為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

日期：2012年2月25日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

DRAGON INN

Notice is hereby given that Chan Tak Ming of 8/F, Luk Kwok Centre, 72 Gloucester Road, Wanchai, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Dragon Inn at Castle Peak Road, 19 Miles, TMTL 325, Tuen Mun, N.T. with endorsement of bar. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wu Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 25th February 2012

申請酒牌續期啟事

騰記粥麵店

現特通告：許祥雲其地址為新界元朗朗屏邨屏悅樓711室，現向酒牌局申請把位於長洲新興後街193號地下騰記粥麵店的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2012年2月25日